
École du Bourget-en-huile Année scolaire 2021-2022

Procès verbal du Conseil d'école n°3
du 2 juin 2022

Présents     :   M Barbaz et Mme Masnada (mairie du Bourget en huile), M. Jacquemmoz (mairie 
de La Table), M Dazy (mairie du Pontet), Mmes Sueur et Ploton (enseignantes),  Mmes Viret, 
Donjon et Daldosso (parents élus), Mme Berger (DDEN)

Excusés     : M. Ronchail (Inspecteur), M. Claraz (mairie de La Table) Mme Paladian (parents 
élus)

I. Effectifs et organisation des classes

A la rentrée 2022, il y aura 38 élèves inscrits répartis de la manière suivante :

- 24 dans la classe des PETITS : 5 PS, 7 MS, 10 GS, 2 CP

- 14 dans la classe des  GRANDS : 4 CE1, 3 CE2, 6 CM1, 1 CM2

Sur les 5 petites sections, 4 sont inscrits pour l’instant.

Il y aurait donc 4 nouvelles familles, arrivant à l’école. Les effectifs sont stables.

M. Jacquemmoz précise que des jeunes couples achètent sur le secteur. Il y aura probablement de

nouveaux élèves dans les années à venir.

Prévisions     rentrée 20  22     :   1 départ  –  4 arrivées

La rentrée des élèves est fixée au jeudi 1er septembre 2022.

A la rentrée, Mme Sueur allégera Mme Ploton, en prenant les CP en Éducation Physique et Sportive

(soit 2 fois 1 heure 30) et 4 matins après la récréation.

II. Exercice de sécurité des élèves et du personnel éducatif

Un exercice de confinement  a  eu lieu le  vendredi  20 mai à  10h45 dans  les classes,  durant  la

récréation des petits.

Le thème abordé a été celui de la tempête. Les enfants se sont donc mis à l’abri dans les classes. Les

enseignantes ont pu tester les nouveaux volets électriques. Tous les élèves ont bien joué le jeu. Il n’y



avait aucune inquiétude chez les plus jeunes.

Un exercice d’évacuation incendie a été effectué le mardi 5 avril à 10h20. L’alarme a été déclenchée

par Mme Morolod-Fizet (AESH). Tout le personnel du bâtiment a bien entendu l’alarme. L’exercice

s’est déroulé dans de bonnes conditions. Les élèves sont sortis rapidement et calmement des classes.

III. Projets éducatifs de l'anné  e  

a  )   Projets éducatifs     :  

 La classe des PETITS     :  

Le séjour dans les Bauges sur le thème « peinture et montagnes » s’est très bien déroulé. C’était une

très belle expérience sur 3 jours. Les enfants avaient bien été préparés, il y avait peu d’appréhension

de leur part. Une présentation sera proposée en fin d’année pour les parents de l’école.

Mme Ploton est  motivée pour reconduire ce type de projet  dans 2 ans.  La prochaine classe de

découverte se fera peut-être avec celle des grands.

Mme Sueur, suivie des membres du conseil d’école, félicite Mme Ploton pour sa détermination et sa

motivation pour mener à bien cette classe de découverte.

Une sortie avec pique-nique autour de l’école sera prévue en fin d’année. La date n’a pas encore été

arrêtée, probablement sur la semaine du 27 juin.

L’accueil  des futurs petites sections sera possible  sur le  temps scolaire.  Les élèves  seront donc

accueillis le 23 juin, au matin, pour découvrir leur classe.

 La classe des GRANDS     :  

Dans quelques semaines, la classe des grands partira en classe de mer. Les élèves ont commencé le

décompte.

Mme Sueur voulait proposer une sortie vélo, organisée par la circonscription. Malheureusement,

celle-ci aura lieu en même temps que le séjour dans le Pas-de-Calais. Elle voulait aussi emmener les

plus grands à la vallée des défis, qui est une sortie extra scolaire. Mais cette animation n’a pas été

reprogrammée cette année.



Journée collège des CM2     :   Cette journée sera de nouveau organisée, le lundi 4 juillet de 8h30 à

13h30. Mmes Sueur et  Orlandi (maîtresse de l’école de Presle) prévoyaient de regrouper leurs

élèves, pour qu’une seule enseignante accompagne les 13 enfants. Or, M. Ronchail a refusé cette

organisation et a demandé à ce que les adultes du collège prennent en charge les élèves. Mme Sueur

attend  la  validation  du  collège,  sur  cette  nouvelle  organisation.  Antérieurement,  ce  type

d’organisation avait été refusé par le collège, en terme de responsabilité. 

La journée est prévue comme suit : 

Les  élèves  auront  une  matinée  avec  un  professeur  et  déjeuneront  au  self.  Ils  devront  être

accompagnés  et  récupérés  par  les  parents.  Les  élèves  ne  pourront  être  libérés  l’après-midi,  et

retourneront donc dans leur école. 

 En commun     :  

Journée Mardi gras et Pancake day     :   Le vendredi 4 mars, l’école a fêté le mardi gras. Les élèves

sont venus déguisés et ont eu un bon goûter. La classe des grands en a profité pour travailler sur la

journée « pancake day » qui est célébré en Angleterre. Ils ont fait des jeux en anglais et ont goûté

des pancakes.

Cycle natation     :   Suite à un oubli de la part de la piscine de La Rochette, l’école n’a eu aucun

créneau  avec  l’école  de  Presle.  Après  réclamation,  le  responsable  a  pu  accorder  5  créneaux  à

partager entre les 2 écoles. 

Ceci ne permet pas d’offrir le cycle de 6 séances demandées, aux élèves et de partager les frais de

transport  avec  l’école  de  Presle.  L’été  approchant,  nous  avons  tout  de  même fait  le  choix  de

proposer au moins 2 séances à chaque classe. 

Les deux enseignantes sont plutôt mécontentes du service proposé par la piscine de La Rochette. En

effet,  en septembre, aucun créneau n’a été réservé pour les 2 écoles. Les 2 années précédentes,

aucun cycle n’avait pu avoir lieu, en raison des mesures sanitaires. Les élèves n’ont pas pu profiter

des cours de natation, depuis 4 ans.

Par ailleurs, un seul maître nageur est mis à disposition des 2 classes, ce qui est peu, avec 50 élèves.

Mmes Orlandi et Sueur se posent la question d’emmener leurs élèves à la piscine de Pontcharra, où

la gestion humaine et matérielle est bien meilleure.

Spectacle de fin d’année     :   Exceptionnellement, il n’y aura pas de spectacle de fin d’année, en raison

du départ tardif en classe de mer.



V. Bilan financier

Le bilan de la  coopérative scolaire  sera vérifié  par  l'OCCE au 31/08/2022 et  sera  donc

présenté au premier conseil d'école de l'année 2022-2023.

Mme Sueur  envisage  de  changer  d’organisme pour  le  contrôle  des  comptes.  En  effet,  l’USEP

propose ce service, qui est moins coûteux et plus simple dans sa gestion.

M. Dazy demande de repréciser les subventions allouées pour les classes de découverte.

La somme de 30 € par élève (classe des petits), ainsi que la somme de 60 € par élève (classe des

grands) avaient été décidées lors du 1er conseil d’école. 

V  I  . Remerciements     :  

Aux communes, pour toutes nos demandes et petits travaux.

A la commune du Bourget-en-huile, pour les différents dons en faveur de la coopérative

scolaire.

A l’APE, pour leurs actions en faveur de l’école.

Aux ATSEM, Sandrine Martinez et Valérie Margerit pour le grand rangement des locaux de

l’école, durant le séjour des petits.

A Mme Carine Gerbier, pour son implication et sa disponibilité au sein de l’école.

Aux accompagnatrices, Emilienne James et Carine Gerbier pour leur participation à la classe

de découverte.

VI  I  . Questions     municipales  

- Demandes des enseignantes     :  

 Est-il possible d’ajouter un 2eme banc dans la cour ? (demande des enfants)



Est-il possible de prévoir un coin d’ombre à la belle saison : des parasols ou un voile d’ombrage ?

M. Barbaz étudiera ces demandes pour la rentrée de septembre.

 Est-il possible de faire un contrôle du matériel et une mise à niveau des tables de 

classe ? (chaises à souder, une table de 7/8 élèves pour les maternelles, fuite des WC maternelle, 

distributeur à savon cassé en maternelle, porte de poignée d’entrée défectueuse)

M. Barbaz assure que les travaux seront faits durant l’été.

- Demandes des parents     :  

Mme Daldosso remercie les enseignantes pour les cartes de vœux, qui avaient été faites pour

les colis des personnes âgées. De nombreux retours positifs sont remontés jusqu’à elle.

- Demandes des communes :

M. Barbaz demande si la garderie du matin doit être poursuivie. 

Mme Sueur précise que Mme Gerbier accueille jusqu’à 5 enfants, le matin.

Mme Donjon propose qu’un nouveau sondage (très précis) soit proposé aux familles. M. Barbaz

contactera donc les familles pour la rentrée de septembre.

La commune a fourni des détecteurs de CO2 dans les deux classes. Ceux-ci avaient été

préconisés par l’éducation nationale. M. Barbaz demande aux enseignantes leur avis sur le matériel.

Mmes Sueur et Ploton, sont unanimes, les détecteurs se déclenchent au bout de 30 minutes. C’est

très contraignant. Il ne sera pas possible d’ouvrir les fenêtres toutes les demi heures, en plein hiver.

M. Barbaz propose aux autres représentants des communes de faire des dons volontaires à la

coopérative scolaire. En effet, depuis quelques années, la commune du Bourget-en-huile redonne à

l’école, les petites sommes collectées lors de coupes de bois ou de location de petits matériels.

M. Dazy et Jacquemmoz ont pris note de cette proposition.


